

**Отчёт учителя начальных классов  
МКОУ «СОШ №11 им.М.М.Магомедова» г.Избербаш  
Рамазановой Р.Ю.**

**о применении информационно-коммуникационных, в том числе сетевых и  
дистанционных технологий**

Современная школа сегодня неотрывно связана с интенсивным развитием, внедрением и повсеместным распространением различного вида гаджетов, которые становятся интеллектуальным орудием и партнёром практически во всех сферах жизни и деятельности человека.

Внедрение ИКТ на уроках позволило мне реализовать идею развивающего обучения, повысить темп урока, сократить потери рабочего времени до минимума, увеличить объем самостоятельной работы, как на уроке, так и при подготовке домашних заданий, сделать урок более ярким и увлекательным.

В своей работе активно использую мультимедийное оборудование в виде интерактивной панели для визуализации знаний на уроках, разрабатываю электронные образовательные ресурсы в виде методических разработок, мультимедийных презентаций, имею свой личный накопительный банк, которым щедро делюсь с коллегами школ республики, а также, размещаю материал в сети Интернет на сайтах сетевых педагогических сообществ.

Большое количество федеральных инновационных проектов, в которых я и мои учащиеся принимают самое активное участие, сопровождаются онлайн-транслированием и онлайн-тестированием – Якласс, Учи.ру, Проектория, РЭШ и другие.

Особое внимание заслуживают мультимедиа-пособия, разработанные в соответствии с государственным стандартом образования РФ - ЦОР. Активно использую их в работе, а также, создаю собственные.

С помощью компьютерных тестов веду контроль за качеством знаний учащихся.

Внеурочные мероприятия также проводятся с использованием ИКТ – видео, аудиофайлы, онлайн-трансляции и т.д.

Имею электронную почту [raisat.ramazanova.1985@mail.ru](mailto:raisat.ramazanova.1985@mail.ru), пользуюсь ей в процессе участия в различных конкурсах, олимпиадах, для электронного документооборота и взаимодействия со всеми участниками образовательного процесса.

Стараюсь, чтобы мой кабинет начальных классов соответствовал современным требованиям. В нём есть всё необходимое для проведения современного урока: мобильное рабочее место учителя, интерактивная панель, цветной принтер, 15 ученических планшетов, высокоскоростной интернет.

Использование на уроках современных образовательных технологий способствует эффективному усвоению учебного материала, помогает сделать процесс обучения разнообразным и увлекательным; принципиально расширяет возможности в выборе и реализации средств и методов обучения; предоставляет учителю широкие возможности для реализации творческих способностей учащихся и эффективного усвоения изучаемого материала.

Директор МКОУ «СОШ №11 им. М.М.Магомедова»  Шахамирова А.Ш.

*Копия верна*  
Директор: Шахамирова А.Ш.  
МКОУ «СОШ №11 им. Магомедова М.М.»